Ca0aKThIH TaKbIPHIOKI:

Ten Oyuipinl YIIOYPBIII 5KOHE OHBIH
KaCUETTEP1

Ca0aKThIH MaKCaThl:
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meH OyuIpal yuloypovluimosll Kacuemmepi
MeH 0enziyiepin 0L1eoi Hcane KoJ10aHaobwl;
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1. YmOypeIITEIHOEpUMETP1 AECTEHIMI3 HE?

2. ABC ymoOypsibl Kanai arajgagel? llepumeTpin tamn

3. MNK ymOypsIibl Kajgan arajgagbl?

4. AMNK. TabaHBIH Ka3bIHbI3IAD

5. AMNK. Oyiilp KaObIpFachlH Ka3bIHBI3AP.

6. NO keciHaIC1 Kajlal arajaaabl?

7. AMNK. nepumeTpiH Ka3bIHbI3Aap

8. 1 cyperreri ymoypseimTad MN xone MO,ON sxone OM KaObIpraiapsl
’KACaMThIH OYPBIIITAP/IbI Ka3bIHBI3AAD ?

9. NO, MN, MO kaOsIpranapblHa 1prejiec OypholTapasl Ka3bIHbI3AAp?
10. NO, MN, MO kaOsIpraiiapblHa KapChl OYpBIIITAP/IbI Ka3bIHbI3AAP ?



Covinvinnen opbmmmam bIH mancosipma.
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Keke ycymuic:
Nl
MNK ke3 kenzen yuioypwiuivin canvinvi3. Yuoyporiumoty M mooecinen MM 1
meouanacwoit, N meoecinen NNI ouccekmpucacwvin, K meoecinen KKI1 ouikmizin
oncyp2iziniz. MN Kaovip2acelnbll opma nepneHOUKYAAPbIH CbI3bIHbI3 HCIHE
yuioypoiue maoanvin NK oen anvin, yuioypoviuimoly, opma col3vl2blH KeCKIiHOEHI3.
Coiz30anvl opviHoay yuliH mpancnopmup MeH Cbl32bluimbl KOJ10AHY Kepek.
Neo2
AOM ymoypoimbiHAa AO ka0bipracel OM re ten. AM — AO =3cm.
YmoypsIuThiH nepuMeTpi 18 ¢cm TeH gen ajabii, OHbIH KA0bIPFaChbIH
Ta0OBIHBI3AAP.
No3
Tenoyuipai yuoypotuimoty mabdansl Oyuip Kadovipacvlna KamsiHacol 3:4
KamolHacviHoau. Ocovl yuloypoluimolyy nepumempi 33 cm men 00;ca, OHOA OHBIH
Kaowip2a1apvlH maovlHbl3aap.



"
/Kynmuik mancoipmanap:

1 - ocyn

No]

Taoanwvt AC 6onamoin ABC menoyitipai yuoypotuvinoviy AB oyiiip Kaovipeaceina
CD meouanacwl ncypeizineen. DBC yuioypotuvinoiy nepumempi ADC
yutoypotuvinoviy nepumempinen 19 cm apmui. ABC yuoypoiuivinoiy

nepumempi 53 cm 6onca, KadvIPACLIH MAOBIHBIZ0AD

Ne2 |12 AC = BC
PZ_PI"Z
C  AC,BC—?




/Kynmuik mancoipmanap:

Nel Nel
Tabanvr AC oonamein ABC menoyiipni  AC tabanbl 6onarein ABC TeHOYHIp:i
yuitoypotuvinovityy AB oyitip kadvipzacetna  ymoypseiblHBIH BC Oyitip KaObIpFrachiHa

CD meouanacwt sncypaizincen. DBC AD =13 cm meauanacsl xkyprizuiredH. ABD
yuioypotuvinoviyy nepumempi ADC xoHe ADC ymOypbIIbIHBIH IEPUMETPIIEP]
yuioypotuvinoiyy nepumempinen 19 cm corikec 49 cm xkone 30 cm. ABC
apmuiK. ABC yuwioypviuiviniy YIIOYPBIIBIHBIH KaObIpFallapbliH
nepumempi 53 cm 0oJica, KadvLIP2ACHIH TaOBIHBI3AAP.
maoviHbI30ap

No2 13 MK = KN =12

No2 |12




Yuze mancoipma:
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AC, BC,AB — ?
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P =35
EF: EM =3:2

EXx
EF. EM MF — ?

E ’

KM — MN = 10
P = 26

P - 3,4; BC = 1,3

B AB — ?
MK, KN. MN — ?
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RS, ST — 2 MN — 2.3
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